
9ª REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 09-04-2024. 

 

                      No nono dia do mês de abril do ano dois mil e vinte quatro, as dezenove horas 

na sede da Câmara Municipal de Congonhinhas, Estado do Paraná, situada na rua Oscar 

Pereira de Camargo, 396, realizou-se a presente sessão ordinária, com a presença dos Srs. 

Vereadores: Ademar Alves Cardoso, Chelse Marcolino Simões, Everton Carlos Machado, 

Joelglerson Ricardo de Lima, Juares Gabriel Mariano, Lucimar Angelo de Lima, Ricardo 

Batista dos Santos, Valdinei Luca da Silva e ausente Nilson Rodrigues dos Santos, por 

motivos de saúde. Os presentes realizaram uma oração. Na sequência passou-se a 

apreciação e votação dos seguintes projetos: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 

009/2024, que dispõe sobre o Plano Diretor Municipal do Município de Congonhinhas/PR e 

dá outras providências, o qual obteve pareceres favoráveis de todas as comissões e foi 

aprovado por unanimidade em segunda votação; PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 

010/2024, que delimita o Perímetro Urbano da Sede Urbana do Município de 

Congonhinhas/PR e dos Distritos de São Francisco do Imbaú; Distrito Santa Maria do Rio do 

Peixe; Patrimônio Nossa Senhora do Carmo, Patrimônio de Vitópolis e da Vila Rural 

Francisco Tozzi e dá outras providências, o qual obteve pareceres favoráveis de todas as 

comissões e foi aprovado por unanimidade em segunda votação; PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO Nº 030/2024, que dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial para fins 

de criação de despesa do Fundo Municipal de Saneamento Básico e Ambiental, e dá outras 

providências, o qual foi substituído em 05 de abril de 2024, e obteve pareceres favoráveis 

de todas as comissões e foi aprovado por unanimidade em votação única; PROJETO DE 

LEI DO EXECUTIVO Nº 012/2024, que dispõe sobre a Lei de Parcelamento do Solo do 

município de Congonhinhas/PR e dá outras providências, o qual obteve pareceres favoráveis 

de todas as comissões e foi aprovado por unanimidade em segunda votação e PROJETO 

DE LEI DO EXECUTIVO Nº 011/2024, que dispõe sobre a Lei de Zoneamento, Uso e 

Ocupação do Solo do município de Congonhinhas/PR e dá outras providências, o qual 

obteve pareceres favoráveis de todas as comissões e foi aprovado por unanimidade em 

segunda votação. Os demais projetos que acompanham e regulamentam o projeto de 

Revisão do Plano Diretor, também permanecem nas comissões, mas por questão de ordem, 

serão analisados e pautados na sequência de sua numeração. O PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO Nº 032/2024, que autoriza o Município a firmar Termo de Fomento com 

Organização da Sociedade Civil – OSC, denominada CONSEG - CONSELHO 

COMUNITÁRIO DE SEGURANÇA DE CONGONHINHAS, e dá outras providências, o qual 

foi substituído em 08 de abril de 2024, o qual obteve pareceres favoráveis de todas as 



comissões e foi aprovado por unanimidade em votação única. O vereador Valdinei 

apresentou Requerimento n° 001/2024, ao Prefeito requerendo informações sobre a linha de 

transporte escolar do Assentamento Carlos Lamarca (Marabá): 1 - Quais são as rotas e 

horários que o transporte escolar percorre o referido Assentamento? Especificar 

detalhadamente horários e períodos (matutino, vespertino ou noturno) que o transporte 

escolar faz em cada rota; 2 - Quantos kms diários são percorridos em cada rota?, o qual foi 

aprovado por unanimidade. Após passou a palavra para o Vereador Juares, que agradeceu 

a presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a 

palavra para o Vereador Lucimar, que agradeceu a presença de todos e fez indicação ao 

setor responsável ao setor responsável para que tome alguma providência em relação a 

coleta do lixo orgânico, pois em algumas oportunidades estão coletando lixo orgânico e 

reciclável tudo misturado, caso for permanecer o problema, nada adianta a população fazer 

separação e depois a coleta seletiva não ser eficiente, a qual foi aprovada por unanimidade. 

Após passou a palavra para o Vereador Ademar, que agradeceu a presença de todos e 

requereu envio de oficio, em nome da Câmara ao CRAS e a Justiça Eleitoral solicitando que 

a justiça itinerante visite todas as demais localidades do Município de Congonhinhas. Após 

passou a palavra para o Vereador Ricardo, que agradeceu a presença de todos e solicitou 

envio de oficio ao setor responsável solicitando informações dos motivos de atraso nas obras 

de revitalização da Avenida Manoel Ribas. Após passou a palavra para o Vereador Chelse, 

que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. 

Após passou a palavra para o Vereador Joelglerson, que agradeceu a presença de todos 

e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para o Vereador 

Everton, que agradeceu a presença de todos e fez indicação ao setor responsável ao setor 

competente para que seja vista a possibilidade de ser feita a substituição do micro-ônibus 

escolar que faz o transporte dos alunos até o Patrimônio Santa Maria do Rio do Peixe por 

um ônibus maior, a qual foi aprovada por unanimidade. Após, o Vereador Valdinei, fez 

indicação ao setor de Obras e Viação que seja feita manutenção nas estradas internas do 

Banco da Terra Santa Marta devido a pedidos de moradores dessa localidade, a qual foi 

aprovada por unanimidade. E não havendo mais nada a tratar o Sr Presidente encerrou a 

presente sessão do que para constar vai assinada por mim Karla de Fátima Yamashita, pelo 

Sr. Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes. 


